



В Печорском районе мужчина признан виновным в причинении прохожему тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что днем 23 апреля 2023 года житель города Печоры в ходе возникшего между ним и незнакомым прохожим конфликта нанес потерпевшему один удар кулаком в область лица и три удара ногами в область туловища, верхних и нижних конечностей. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Изучением личности осужденного установлено, что последний ранее судим. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1844662>